

聖德高僧們對提問答案的綱要与原文

第六道綱要：凡是如來正法門中，都會出現叛徒，因為正法的宗旨是利益眾生，渡生成聖，不准邪惡騙人，這就不符合邪師騙子傳假佛法騙財騙色的目的了，由於正法擋了騙子們的財色之路，他們當然的視之為對立，所以必然為了走自己的詐騙之路，唯一只有選擇叛變。

農曆正月初六

第六道答案：

南無第三世多杰羌佛，從這一生到現在，都是發願實行不收任何供養來義務為大家服務，也從來沒有設過一次功德箱，這是大家都看到的、眾所周知的事實。有可憐之人說：「羌佛的佛法那麼好，既然那麼好，為什麼跟祂學的有上師級別的人叛變了，反對羌佛呢？出了好幾個叛徒。」其實有這種想法的人實在太無知！！太可憐了！！！今天提醒你一下吧，如果如來正法門中不出現欺師滅祖，沒有謗佛謗法謗師的叛徒冒出來，說明這法門絕對不是如來正法，而是邪師騙子集團！！！因為如來正法的教戒、法義，都是規定當上師的人，必須依教奉行守戒，做絕對利益眾生的事，但是壞人騙子學佛的目的是恰恰相反的，凡是壞人騙子師是絕對不可能接受正法約束的！！！原因很簡單，他們的目的是藉佛教而集中人員，方便行騙佛弟子而為生活，一當他們發現正法門中的某種制度規定，涉及到他們將會暴露騙行妖孽的真面目時，就會背叛，比如考試，尤其是規定第二年要年審，一當犯戒必然考成退步，座下的弟子一定另行選師，他們非常擔心害怕，這時唯一的選擇是馬上採取叛變，以謗佛謗法謗師來掩蓋自己的騙行，這是脫離年審最好的辦法，所以選擇脫離正法門當叛徒，是騙子邪師唯一的路，南無多杰羌佛的叛變弟子都是如此，南無釋迦佛陀的叛徒弟子比南無多杰羌佛的還要多，如善星、馬丘等等比丘，而相反

的，只有非如來正法之處，騙行邪惡集團的利益捆在一起，才不會出現叛徒，因為利益共同，相互間睜隻眼閉隻眼，絕不考慮行人受不受騙，該騙行集團絕不會有公告提示弟子如何識別邪師、騙子師，這樣就不存在揭穿偽假師的騙行底細——不是如來正法，才符合邪師騙子的詐騙目的，目的相同當然絕不會有叛徒。你們看看，只有第三世多杰羌佛辦公室和世界佛教總部等正法機構，才會處處發公告，幫助佛弟子修行人識別假師、邪師、騙子師，更是只有南無羌佛才會說 128 條知見，來幫助行人防止誤入歧途，這對邪惡騙子之師來說，是何等的仇視，難道不是這樣嗎？邪惡們若為了保護自己的騙行利益而不採取當叛徒，那就不正常了。

世界佛教總部諮詢中心

代大聖德們執筆回答提問

2018 年 2 月 21 日